

五一出游报名进入高峰 一连问了五六家旅行社,都说世博会门票不好弄 五一世博游要成泡影?

五一假期快到了,市民小刘想出去旅游。

因为假期时间短,人们眼下正在议论的世博游引起了小刘的注意。

“对,就去上海世博会看看去。”

说去咱就去,小刘开始扒拉报纸和网络,几家旅行社的咨询电话打下来,小刘很失望:“不会吧,世博游报名这么火爆。看来想在五一期间到上海看世博会的希望很渺茫了。”

晚报记者 胡申兵 实习生 任琳

世博游报名很火爆,很多旅行社都没做

小刘说,她问了五六家旅行社,都说弄不来世博会门票,世博旅游线路暂时还推不出来。一家旅行社的负责人告诉她,准备在五月中旬才计划推出,旅行社专门组织团队和上海的地接社联系,但到目前,仍没有怎么组团以及报价的消息。

小刘的说法还倒是真的。省康辉、中原国旅、郑州祥云等旅行社,他们的负责人都表示目前世博会门票不好弄。“眼下大家热情都很高,感觉有些乱,想等到5月20日前后推出第一个世博旅游团。”中原国旅总经理助理蒋晓东如是说。

在做的旅行社,报名也很紧张

目前在做世博游的旅行社也有,不过,中州国旅总经理王恒斌说:“由于报名人数太多,现在手中世博会门票紧张,不接客散了,如果团队报名还可以,散客报名要等到5月4日以后。”

河南旅游集团是国家旅游局和上海世博会确定的国内首批24家上海世博会境内世博游指定旅行社之一。“随着上海世博会马上就要开幕,最近报名去世博会旅游的人特别多。”该旅行社一位女工作人员这样告诉小刘,“五一节前这几天的世博旅游团已经报满了,最近的世博旅游团是5月1日晚上出发的火车团,共40个位置,目前还剩下3个位置。”

小刘了解到,这个5月1日出发的世博旅游团线路,5月2日可以参观世博会的中国馆,此外还去苏州、杭州等地旅游,5月5日早上返回郑州,报价是1680元。

不过,小刘也总算打听到一个兴奋的消息。省国旅的一位负责人蒋女士说,他们还有华东三市以及世博会的双飞旅游团,报价

是2480元,来回5天,在5月1日能进世博园。此外,世博加杭州、上海等线路的4天火车团,目前都还能报名。

除了世博游,国内短线游报名也不错

除了人气旺盛的世博旅游外,受五一假期只有3天的限制,省会各家旅行社主打的还是短平快的省内游、国内游。

“省内如郑汴洛三点一线、安阳、洛阳、平顶山等线路,旅行社推出的都有。”省康辉国旅的负责人称,不过,由于报名手续简单,可以随时报名,一般市民都是离出发前才报名,所以目前是陆续报名。省内游方面,一些旅行社还推出有山东枣庄、湖南张家界、山西死海、北京等线路,目前都在接受游客报名。



周悟空 图

出行提示

费用项目都写进合同,别相信旅行社“临时安排”

昨日,省、市旅游质监部门向广大游客发出五一出游警示,不要相信一些旅行社提出的所谓“临时安排”的鬼话。

具体内容:一、旅游者在与旅行社签订旅游合同时,要对另行付费的游览项目做出明确约定,合同中应明确另行付费的游览项目名称和价格,并标明旅游者有自由选择的权利。对旅行社单方面提出的所谓“临时安排”、“由地接社或导游处理”等含混用语,旅游者须谨慎。

二、旅游者有权拒绝参加需要其另行付费的游览项目。

三、如果旅行社及其委派的导游人员和领队人员因旅游者拒绝参加需要其另行付费的游览项目,而拒绝继续履行合同、提供服务,或者以拒绝继续履行合同、提供服务相威胁,旅游者可以向旅游目的地的旅游行政管理部门投诉,要求立即制止导游的行为,也可在结束旅游活动后,向组团社所在地的旅游行政管理部门提出投诉,要求赔偿。

出境游,台湾线路直排到6月底7月初

出境游一般时间都较长,不过为了适应五一的小假期,许多旅行社也都开始推出中国周边的线路,像欧洲、澳洲等长线推出得比较少。

“台湾游报名最火,目前报名的人数都排到6月底7月初了。”多家台湾游旅行社负责人表示。

【本地播报】

7月1日起,我省启用新版发票

晚报记者程国平 通讯员 邱艳 刘琰 王辉

本报讯 今年7月1日起,我省国、地税新版普通发票启用,新版发票的票种类别和版式均有不小简化。而明年1月1日起,旧版普通发票全面停止使用。市地税局相关负责人表示,新版发票的使用将成功堵截一大部分假发票面世。

知名企业财务总监签名抵制假发票

昨日,包括建业、升龙置业、丹尼斯、大商在内的20多家本市知名企业的财务总监,齐聚市地税稽查局发出倡议:自觉抵制假发票,拒绝参与发票违法犯罪活动。

7月1日起,我省启用新版普通发票

市地税局发票管理局局长李宇光表示,今年7月1日起,我省国、地税新版普通发票将启用,发票种类简化为3大类7种22个版式,分为通用机打发票、手工发票和通用定额发票,比旧版发票种类大大缩小。7月1日至年底为新旧发票交替使用过渡期,明年1月1日起,旧版普通发票全面停止使用。

我省将组团参加第八届“软交会”

晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,记者从省商务厅了解到,第八届中国国际软件和信息服务交易会定于2010年6月22日至25日在大连举办,我省将组团参加。

本届软交会,河南省展位设于大连会议展览中心。我省提出要求,展位布置在功能上要能较好地展示河南省软件技术的发展现状,突出河南特色,宣传河南省软件的发展潜力和竞争优势,扩大国际知名度,增强对国内外客商吸引力。

稻米油抢鲜上市

本报讯 4月12日,金龙鱼在北京举行“金龙鱼谷维多稻米油新品上市”新闻发布会,与会专家认为其蕴含着巨大的市场潜力。

金龙鱼希望通过本次上市发布及后续市场推广,让更多消费者了解稻米油的营养价值,从而成功开拓高端新品类市场,将稻米油打造成继玉米油、葵花油之后高端油种的生力军。 李风

河南省女性两癌筛查专项帮扶工程圆满结束!

免费妇科检查仅剩28号最后1天, 请尽早报名预约!

● 主办单位: 河南省妇联《妇女生活》杂志社 ● 协办单位: 郑州晚报 ● 唯一承办单位: 河南省军区医院

您知道人一生中最重要的的是什么? 金钱、地位? 不, 人生最重要的是健康! 如果没有健康, 一切无从谈起, 女性是半边天, 承担着人类生育、哺育、教育等重大责任, 老人、丈夫、孩子的健康都需要女人以健康的体魄和科学的健康观去维系, 女性的健康关系到整个家庭的幸福! 因而女性的健康尤为重要。 关注今年“两会”关于“民生”的话题, 最大限度地保障广大女性健康, 响应两癌筛查工程, 加大社会各界对女性健康的关注力度, 及早发现危害女性健康的常见疾病——宫颈癌、乳腺癌和生殖道感染这些目前最影响女性健康的疾病, 河南省妇联《妇女生活》杂志社 郑州晚报 大河网, 携手河南省军区医院微创妇科中心成立河南省女性健康帮扶工程组委会, 启动两癌筛查专项帮扶工程, 并在河南省军区医院成立“郑州市宫颈疾病普查诊治基地”, 为河南省女性两癌筛查提供专项资金援助, 实施真正意义上的健康普查。

如今, 各级部门和医院已做好充分准备, 女性朋友们, 如果您近三年内没有做过宫颈癌、乳腺癌的筛查, 千万不要错过这次机会, 请到河南省军区医院微创妇科中心参与两癌专项筛查。

活动详情:

■ 免费项目:

专家挂号费、妇科内诊、妇科腹部B超、白带常规、早早孕检测、红外线乳腺诊断检查

■ 筛查项目援助

宫颈刮片细胞学检查 援助50%
数码电子阴道镜检查 援助50%

■ 妇科微创手术援助

超导消融刀治疗子宫肌瘤 手术费现金援助600元
导航微电极治疗卵巢囊肿 手术费现金援助500元
超导消融刀治疗功血 手术费现金援助300元
海极刀治疗宫颈疾病 手术费现金援助200元
双腔减压可视无痛人流 手术费296元全免

咨询电话: 0371—63816281 81671400 网络预约: <http://www.sjqfk.com> 在线QQ: 365566395

● 医院地址: 郑州市金水路与经七路交叉口河南省军区医院四楼微创妇科中心。 ● 乘车路线: 市内乘6、86、906、21、32、603路到新通桥下车向东300米或乘258、205路公交车至经七路金水路口即到。